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DISCIPLINARY ACTION REPORT 
 
 
NASHVILLE, Tenn. -- Tennessee Code Annotated, Section 68-1-114 requires the Tennessee 
Department of Health to issue a monthly media release listing all disciplinary actions taken by the 
health related boards during the prior month. Below is a list of actions taken in August, 
2017.  Detailed information about disciplinary actions is available on our website 
at https://apps.health.tn.gov/Licensure/default.aspx. Enter the name of the person. When the 
license information comes up, click either "disciplinary action” or “adverse licensure action” in the 
right column. 
 
 
 
BOARD OF CHIROPRACTIC EXAMINERS 
 
Licensee: Christopher Michael Boles, DC, Franklin 
Violation: Practicing on a lapsed license 
Action: Assessed a $1,000 civil penalty 
 
Licensee: Troy D. Buckridge, DC, Seymour 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Morgan Lynnea Clark, CTA, Jackson 
Violation: Practicing on a lapsed license 
Action: Assessed a $500 civil penalty 
 
Licensee: Thomas Patrick Donnelly, DC, Apison 
Violation: Practicing on a lapsed license 
Action: Assessed a $500 civil penalty 
 
Licensee: Kristan Howard, CTA, Cleveland 
Violation: Practicing on a lapsed license 
Action: Assessed a $400 civil penalty 
 
Licensee: Konnie Jones Joyner, DC, Jackson 
Violation: Immoral, unethical, unprofessional or dishonorable conduct; conduct designed to, 

or likely to, deceive, or harm the public 
Action: License reprimanded; assessed a $300 civil penalty, plus costs not to exceed 

$500 
 
Licensee: Russell A. Justus, DC, Morristown 
Violation: Practicing on a lapsed license 
Action: Assessed a $1,500 civil penalty 
 
Licensee: Thomas Leskody, DC, Nashville 
Violation: Immoral, unethical, unprofessional or dishonorable conduct 
Action: License reprimanded; $500 civil penalty, assessed costs not to exceed $3,000 
 
Licensee: Nancy Reinhart Rackley, DC, Chattanooga 

https://apps.health.tn.gov/Licensure/default.aspx
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Violation: Practicing on a lapsed license 
Action: Assessed a $500 civil penalty 
 
Licensee: Joshua J. Renkens, DC, Brentwood 
Violation: Immoral, unethical, unprofessional, or dishonorable conduct; and conduct 

designed to, or likely to, deceive, or harm the public 
Action: License reprimanded; assessed a $1,000 civil penalty, plus costs not to 

exceed $1,000 
 
Licensee: Jonathan Sweeney, DC, Nashville 
Violation: Immoral, unethical, unprofessional or dishonorable conduct 
Action: License suspended with terms; assessed costs not to exceed $1,000 
 
Licensee: Douglas Tomanelli, DC, Hixson 
Violation: Practicing on a lapsed license 
Action: Assessed a $1,500 civil penalty 
 
Licensee: Renwick Eddie Tucker, DC, Cordova 
Violation: Practicing on a lapsed license 
Action: Assessed a $1,500 civil penalty 
 
Licensee: Scott Antonio Velaquez Jr., AEMT, Clarksville 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
 
BOARD OF DENTISTRY 
 
Licensee: Catherine Diane Boyle, RDA, Nashville 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Gabriela Shiree Montgomery, RDA, Columbia 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Sara Grace Nall, RDA, Franklin 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Michelle Lynn Stroh, RDA, Nashville 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
 
BOARD OF MASSAGE LICENSURE 
 
Licensee: Laura B. Abdou, LMT, Murfreesboro 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed a $300 civil penalty 
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Licensee: AAA Chinese Therapeutic Massage, LME, Nashville 
Yuxia Lou, LMT and Owner 

Violation: Is guilty of willful negligence in the practice of massage or has been guilty of 
employing, allowing, or permitting any unlicensed person to perform massage in 
such licensee’s establishment; has violated any of the provisions of this part or any 
substantive rule promulgated under the authority of this part; is guilty of unethical 
or unprofessional conduct; and failed to adhere to rules and/or statute, as follows: 
it is the responsibility of establishment owners to ensure compliance with all 
provisions of this rule and any violation of any portion of this rule may result in 
disciplinary action or denial of licensure; establishment owners are responsible for 
ensuring that all persons who perform massage therapy in a massage 
establishment maintain current licensure by the Board 

Action: Massage therapist license placed on probation for no less than three years; 
massage establishment license revoked; assessed a $2,000 civil penalty, plus 
costs not to exceed $3,000 

 
Licensee: DY Reflexology, LME, Murfreesboro 

Guo Dong Nie, LMT and Owner 
Violation: Has violated any of the provisions of this part or any substantive rule promulgated 

under the authority of this part; is guilty of unethical or unprofessional conduct; and 
failed to comply with all applicable Tennessee statutes and regulations as well as 
Orders issued by the Board pursuant to its disciplinary and/or declaratory order 
authority 

Action: Massage therapist license placed on probation for no less than two years with 
terms; massage establishment license voluntarily surrendered; may never apply 
for establishment license again; must obtain continuing education hours on the 
topic of ethics; assessed costs not to exceed $1,000 

 
Licensee: Lakreshia A. Grimes, LMT, Nashville 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed a $775 civil penalty 
 
Licensee: Nan Li, LMT, Nashville 
Violation: Has practiced as a licensed massage therapist in an unlicensed massage 

establishment; and is guilty of unethical or unprofessional conduct 
Action: License placed on probation for no less than one year with terms; assessed a 

$2,200 civil penalty, plus costs not to exceed $1,000 
 
Licensee: Brenda K. Lowry, LMT, Camden 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed a $250 civil penalty 
 
Licensee: Charlene J. McClanahan, LMT, Dickson 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Rachel T. Nelson, LMT, Adams 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed a $250 civil penalty 
 
Licensee: Ocean View Spa, LME, Cordova 
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Kun Jiang, LMT and Owner 
Violation: Is guilty of willful negligence in the practice of massage or has been guilty of 

employing, allowing, or permitting any unlicensed person to perform massage in 
such licensee’s establishment; has violated any of the provisions of this part or any 
substantive rule promulgated under the authority of this part; is guilty of unethical 
or unprofessional conduct; and failed to adhere to rules and/or statute, as follows: 
it is the responsibility of establishment owners to ensure compliance with all 
provisions of this rule and any violation of any portion of this rule may result in 
disciplinary action or denial of licensure; establishment owners are responsible for 
ensuring that all persons who perform massage therapy in a massage 
establishment maintain current licensure by the Board 

Action: Massage therapist license placed on probation for no less than three years; 
massage establishment license revoked and shall not be reinstated; assessed a 
$3,000 civil penalty, plus costs not to exceed $3,000 

 
Licensee: Kevan Peden, LMT, Nashville  
Violation: Has been convicted in a court of competent jurisdiction of an offense that 

constitutes a felony or a misdemeanor under the laws of this state; abuses or is 
addicted to the habitual use of intoxicating liquors, drugs or stimulants to such an 
extent as to incapacitate such person’s performance of professional duties 

Action: Conditional license granted with terms 
 
Licensee: Aaron J. Searcy, LMT, Knoxville  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed a $375 civil penalty 
 
Licensee: Beverly Lynn Shaffer, LMT, Ooltewah 
Violation: Practicing on a lapsed license 
Action: Assessed a $400 civil penalty 
 
Licensee: Yuedong Su, LMT, Little Rock (AR) 
Violation: Has violated any of the provisions of this chapter or any substantive rule 

promulgated under the authority of this part; has practiced as a licensed massage 
therapist in an unlicensed massage establishment; and is guilty of unethical or 
unprofessional conduct 

Action: License reprimanded; assessed costs not to exceed $2,000 
 
Licensee: Latoya M. Tramill, LMT, Antioch 
Violation: Has violated any of the provisions of this chapter or any substantive rule 

promulgated under the authority of this part; all licensees must complete twenty-
five (25) hours of continuing education every two (2) years, as a prerequisite to 
licensure renewal; any massage therapists who fails to obtain the required 
continuing education hours or who falsely attests to attendance and/or completion 
of the required hours of continuing education may be subject to disciplinary action; 
failed to comply with all applicable Tennessee statutes and regulations as well as 
Orders issued by the Board pursuant to its disciplinary and/or declaratory order 
authority; and consistently maintain and improve professional knowledge and 
competence, striving for professional excellence through regular assessment of 
personal professional strengths and weaknesses and through continued 
educational training; and is guilty of fraud in the practice of massage or fraud or 
deceit in the licensee’s admission to the practice of massage 
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Action: License placed on probation with terms; assessed a $750 civil penalty, plus costs 
not to exceed $2,000 

 
Licensee: Cassandra Elizabeth Vaughan, LMT, Cleveland 
Violation: Practicing on a lapsed license 
Action: Assessed a $200 civil penalty 
 
Licensee: Jonathan Walton, LMT, Cleveland 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
 
BOARD OF NURSING 
 
Licensee: April Beam, RN, Johnson City 
Violation: Guilty of a crime  
Action: License reprimanded with terms; assessed a $500 civil penalty, plus costs not to 

exceed $500 
 
Licensee: Gary Bickford, RN/APRN, Knoxville 
Violation: Order of Modification upon review of 2/16/2012 consent order 
Action: RN license and APRN certificate placed on probation with terms; limitation on 

prescriptive authority, including a restriction on prescribing for acute pain only 
 
Licensee: Jennifer Blackmon, RN applicant, Kingsport 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: revocation, suspension, probation or other 

discipline of a license to practice nursing by another state or territory of the United 
States for any act or omission which would constitute grounds for the revocation, 
suspension, probation or other discipline of a license in this state 

Action: Endorsement application denied 
 
Licensee: Mary Bond, RN/APRN, Jackson 
Violation: Has violated or attempted to violate, directly or indirectly, or assisted in or 

abetted the violation of or conspired to violate any provision of this chapter or 
any lawful order of the Board issued pursuant thereto 

Action: RN license revoked; assessed a $500 civil penalty, plus costs not to exceed 
$3,000 

 
Licensee: Gerri Brown, RN, Murfreesboro 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Melissa Castonguay, RN, Dandridge 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Jonithan D. Chapman, RN, Cleveland 
Violation: Has violated, or attempted to violate, directly or indirectly, or assisted in or abetted 

the violation of, or conspired to violate, any provision of this chapter or any lawful 
order of the board issued pursuant thereto 
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Action: License revoked 
 
Licensee: Shana Dionne Chuy, RN, Chattanooga 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: the use of any intoxicating beverage or the 

illegal use of an narcotic or dangerous drug while on duty in any health care 
facility, school, institution, or other work place location; being under the influence 
of alcoholic beverages, or under the influence of drugs which impair judgment 
while on duty in any health care facility, school, institution or other work place 
location; and engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing 

Action: License suspended with terms; assessed a $100 civil penalty, plus costs not to 
exceed $1,000 

 
Licensee: Christopher Clark, RN, Oak Ridge 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to 

alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and guilty of 
unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record for each patient which 
accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or 
failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name and 
title of the nurse providing care; making false or materially incorrect, inconsistent 
or unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care 
facility, school, institution or other work place location pertaining to the obtaining, 
possessing or administration of any controlled substance as defined in the Federal 
Controlled Substances Act; unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies or equipment from any health care facility, school, institution or other work 
place location; and engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of 
nursing 

Action: License suspended; suspension stayed; license placed on probation to run 
concurrent with Tennessee Professional Assistance Program monitoring 
agreement but for no less than three years; must obtain continuing education 
hours on the topic of charting/documentation, including wastage of medication, 
and administration of pain medication, including pain assessment of patients 

 
Licensee: Cenita Coe, RN, Burlison 
Violation: Guilty of fraud or deceit in procuring or attempting to procure a license to 

practice nursing; guilty of a crime; and guilty of unprofessional conduct, to wit: 
revocation, suspension, probation or other discipline of a license to practice 
nursing by another state or territory of the United States for any act or omission 
which would constitute grounds for the revocation, suspension, probation or 
other discipline of a license in this state; and engaging in acts of dishonesty 
which relate to the practice of nursing 

Action: License voluntarily surrendered 
 
Licensee: Laura K. Colliver, LPN applicant, Clarksville 
Violation: Practiced nursing without being duly licensed to do so; and has violated or 

attempted to violate, directly or indirectly, or assisted in or abetted the violation 
of or conspired to violate any provision of this chapter or any lawful order of the 
Board issued pursuant thereto 

Action: Conditional licensure granted; assessed a $250 civil penalty 
 
Licensee: Trina Corley, RN/APRN, Nashville 
Violation: While providing medication, failed to: perform an appropriate history and 
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physical examination; failed to make a diagnosis based on the examinations 
and all diagnostic and laboratory test consistent with good health care; 
formulate a therapeutic plan and discuss it, along with the bases for it and the 
risks and benefits of various treatment options, a part of which might be the 
prescription of a dispensed drug, with the patient; and insure availability of the 
Advanced Practice Nurse with proper authority to prescribe, or coverage for the 
patient for appropriate follow-up care; failed to check the controlled substance 
database prior to prescribing controlled substances as required by T.C.A. § 53-
10-310(e)(1); failed to prepare written or electronic prescription orders pursuant 
to T.C.A. § 63-7-123(b)(3); and guilty of unprofessional conduct; to wit: over-
prescribing, or prescribing in a manner inconsistent with Rules 1000-04-.08 and 
1000-04-.09; and practicing professional nursing in a manner inconsistent with 
T.C.A. §63-7-103  

Action: RN license and APRN certificate placed on probation with terms for no less than 
three years; must obtain practice monitoring through Affiliated monitors for two 
years; must obtain continuing education hours on the topics of medical 
documentation and prescribing controlled drugs; assessed costs not to exceed 
$10,000 

 
Licensee: Christopher Depriest, RN, Kingsport 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Amanda Doty Flowers, RN, Ethridge 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: unauthorized use or removal of narcotics, 

drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or 
other work place location; and engaging in acts of dishonesty which relate to the 
practice of nursing 

Action: License suspended; suspension stayed; license placed on probation to run 
concurrent with Tennessee Professional Assistance Program monitoring 
agreement but for no less than three years 

 
Licensee: Erin Forester, RN, Oak Ridge 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: unauthorized use or removal of 

narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, 
institution or other work place location; and engaging in acts of dishonesty which 
relate to the practice of nursing 

Action: License suspended with term 
 
Licensee: Alexandra Garcia, RN, Chattanooga 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: LaGina Denae Glenn, RN, Bryant (AL) 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: making false or materially incorrect, 

inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of 
any health care facility, school, institution or other work place location pertaining 
to the obtaining, possessing or administration of any controlled substance as 
defined in the Federal Controlled Substances Act; unauthorized use or removal 
of narcotics, drugs, supplies or equipment from any health care facility, school, 
institution or other work place location; the use of any intoxicating beverage or 
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the illegal use of an narcotic or dangerous drug while on duty in any health care 
facility, school, institution, or other work place location; being under the 
influence of alcoholic beverages, or under the influence of drugs which impair 
judgment while on duty in any health care facility, school, institution or other 
work place location; and practicing professional nursing in a manner 
inconsistent with T.C.A. §63-7-103  

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Neila Guinn, LPN applicant, Elizabethton 
Violation: Guilty of a crime 
Action: Exam application denied 
 
Licensee: Elizabeth C. Hamer, RN, Clarksville 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record for each 

patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the 
patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately 
reflects the name and title of the nurse providing care; and being under the 
influence of alcoholic beverages, or under the influence of drugs which impair 
judgment while on duty in any health care facility, school, institution or other 
work place location 

Action: License suspended with terms; assessed costs not to exceed $500 
 
Licensee: Brandy Hartgrove, RN, Knoxville 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Rachel Hill, RN, Jackson 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record for each 

patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the 
patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately reflects 
the name and title of the nurse providing care; and being under the influence of 
alcoholic beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while 
on duty in any health care facility, school, institution or other work place location 

Action: Conditional reinstatement granted; license suspended; suspension stayed; license 
placed on probation concurrent with Tennessee Professional Assistance Program 
monitoring agreement but for no less than three years 

 
Licensee: Jaime L. Hopkins, RN, Murfreesboro 
Violation: Guilty of unprofessional conduct 
Action: License summarily suspended; must cease and desist practicing nursing in the 

State of Tennessee 
 
Licensee: Lillian Ize-Iyamu-Butler, LPN, Memphis 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Sharon Jardine, RN, Knoxville 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Neal Johns, RN, Decatur 
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Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Tarsha Johnson, LPN, Memphis 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Kimberly Jones-Epley, RN, Knoxville 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: Secondary disciplinary action taken on revoked license under TCA 63-1-141 
 
Licensee: Misty Kinsey, RN, Sweetwater 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Ashley Shannon Knowlton, RN, Chattanooga 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and guilty 

of unprofessional conduct, to wit: unauthorized use or removal of narcotics, 
drugs, supplies or equipment from any health care facility, school, institution or 
other work place location; being under the influence of alcoholic beverages, or 
under the influence of drugs which impair judgment while on duty in any health 
care facility, school, institution or other work place location; and engaging in acts 
of dishonesty which relate to the practice of nursing  

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Toni Knight, LPN, Red Boiling Springs 
Violation: Guilty of a crime; unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other 

cause; addicted to alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; 
and guilty of unprofessional conduct, to wit: making false or materially incorrect, 
inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of any 
health care facility, school, institution or other work place location pertaining to the 
obtaining, possessing or administration of any controlled substance as defined in 
the Federal Controlled Substances Act; unauthorized use or removal of narcotics, 
drugs, supplies or equipment from any health care facility, school, institution or 
other work place location; and engaging in acts of dishonesty which relate to the 
practice of nursing 

Action: License revoked; assessed a $1,000 civil penalty, plus costs not to exceed $5,000 
 
Licensee: Gregory K. Liles, LPN, Huron 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: unauthorized use or removal of 

narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, 
institution or other work place location 

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Matthew MacLeod, RN applicant, Smyrna 
Violation: Practiced nursing without being duly licensed to do so; and has violated or 

attempted to violate, directly or indirectly, or assisted in or abetted the violation 
of or conspired to violate any provision of this chapter or any lawful order of the 
Board issued pursuant thereto 

Action: Conditional licensure granted; assessed a $1,500 civil penalty 
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Licensee: Karen Michelle Martin, RN, Laurel Bloomery 
Violation: Guilty of unprofessional conduct 
Action: Reinstatement application denied 
 
Licensee: Anastacia Lynn McBride, RN, Mount Vernon (KY) 
Violation: Guilty of unprofessional conduct 
Action: License voluntarily surrendered; assessed costs not to exceed $200 
 
Licensee: Tiffany A. Moscoso, LPN, Livingston 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and guilty 

of unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record for each patient 
which accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient 
and/or failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the 
name and title of the nurse providing care; making false or materially incorrect, 
inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of 
any health care facility, school, institution or other work place location pertaining 
to the obtaining, possessing or administration of any controlled substance as 
defined in the Federal Controlled Substances Act; unauthorized use or removal 
of narcotics, drugs, supplies or equipment from any health care facility, school, 
institution or other work place location; and engaging in acts of dishonesty which 
relate to the practice of nursing 

Action: License suspended with terms; assessed a $1,000 civil penalty, plus costs not 
to exceed $5,000 

 
Licensee: Courtney Muse, LPN, Chattanooga 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Donald Norris, LPN, Cookeville 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit intentionally or negligently causing physical 

or emotional injury to a patient 
Action: License suspended with terms for no less than six months; must obtain continuing 

education hours on the topics of care for patients suffering from dementia and 
Alzheimer’s disease, anger management, and ethics 

 
Licensee: Jennifer Otero, RN, Clarksville 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and guilty 

of unprofessional conduct, to wit: unauthorized use of narcotics, drugs, supplies, 
or equipment from any health care facility; being under the influence of drugs 
which impair judgment while on duty; and engaging in acts of dishonesty which 
relate to the practice of nursing 

Action: License revoked; assessed a $3,000 civil penalty, plus costs not to exceed 
$5,000 

 
Licensee: Anna Palmer, RN Applicant, Kenton 
Violation: Guilty of unprofessional conduct 
Action: Conditional licensure granted if the Applicant passes the NCLEX-PN© 

examination; upon licensure the Applicant’s license will be reprimanded 
 
Licensee: Tami Pankey, RN, Knoxville 
Violation: Failed to pay student loan 
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Action: License suspended 
 
Licensee: Dena R. Peckham, RN, East Greenbush 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: revocation, suspension, probation or other 

discipline of a license to practice nursing by another state or territory of the United 
States for any act or omission which would constitute grounds for the revocation, 
suspension, probation or other discipline of a license in this state; and engaging in 
acts of dishonesty which relate to the practice of nursing 

Action: License reprimanded; assessed a $1,000 civil penalty, plus costs not to exceed 
$5,000 

 
Licensee: Judson Burrell Pinson, RN, Lincolnton (GA) 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: being under the influence of alcoholic 

beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while on duty 
in any health care facility, school, institution or other work place location  

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Jennifer Purdom, RN, Lenoir City 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Stacy Tyler Ray, RN applicant, Parsons 
Violation: Guilty of a crime 
Action: Exam application denied 
 
Licensee: April Reding, RN, Madison  
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: abandoning or neglecting a patient 

requiring nursing care; making false or materially incorrect, inconsistent or 
unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care 
facility, school, institution or other work place location pertaining to the obtaining, 
possessing or administration of any controlled substance as defined in the Federal 
Controlled Substances Act; unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other 
work place location; and engaging in acts of dishonesty which relate to the 
practice of nursing 

Action: License suspended with terms; assessed a $4,000 civil penalty, plus costs not to 
exceed $1,000 

 
Licensee: Jenny Reeder, RN, Muscle Shoals (AL) 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to 

alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and guilty of 
unprofessional conduct, to wit: making false or materially incorrect, inconsistent 
or unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care 
facility, school, institution or other work place location pertaining to the 
obtaining, possessing or administration of any controlled substance as defined 
in the Federal Controlled Substances Act; unauthorized use or removal of 
narcotics, drugs, supplies or equipment from any health care facility, school, 
institution or other work place location; the use of any intoxicating beverage or 
the illegal use of an narcotic or dangerous drug while on duty in any health care 
facility, school, institution, or other work place location; being under the 
influence of alcoholic beverages, or under the influence of drugs which impair 
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judgment while on duty in any health care facility, school, institution or other 
work place location; impersonating another licensed practitioner; and engaging 
in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing  

Action: License suspended with terms; assessed costs not to exceed $500 
 
Licensee: Tana Marie Roberts, RN applicant, Clarkrange 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and addicted 

to alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties 
Action: Endorsement application denied 
 
Licensee: Teresa Seymour, RN, Martin 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: making false or materially incorrect, 

inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of 
any health care facility, school, institution or other work place location pertaining 
to the obtaining, possessing or administration of any controlled substance as 
defined in the Federal Controlled Substances Act 

Action: License reprimanded; assessed a $1,100 civil penalty 
 
Licensee: Jessica Shelton, RN, Newport 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Jennifer Spain, LPN, Huntingdon 
Violation: Practiced nursing without being duly licensed to do so; and has violated or 

attempted to violate, directly or indirectly, or assisted in or abetted the violation 
of or conspired to violate any provision of this chapter or any lawful order of the 
Board issued pursuant thereto 

Action: Conditional reinstatement granted; assessed a $500 civil penalty 
 
Licensee: Starlett Stewart, RN (KY), Harlan (KY) 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: unauthorized use or removal of 

narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, 
institution or other work place location; and making false or materially incorrect, 
inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of 
any health care facility, school, institution or other work place location pertaining 
to the obtaining, possessing or administration of any controlled substance as 
defined in the Federal Controlled Substances Act 

Action: Privilege to practice nursing in the State of Tennessee revoked; assessed a 
$2,000 civil penalty, plus costs not to exceed $5,000 

 
Licensee: Susan Stewart, RN, Kingsport 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Sarah E. Thacker, RN, Jonesborough 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to 

alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and guilty of 
unprofessional conduct, to wit: unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other 
work place location; the use of any intoxicating beverage or the illegal use of an 
narcotic or dangerous drug while on duty in any health care facility, school, 
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institution, or other work place location; and being under the influence of alcoholic 
beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in 
any health care facility, school, institution or other work place location 

Action: License suspended; suspension stayed; license placed on probation to run 
concurrent with Tennessee Professional Assistance Program monitoring 
agreement but for no less than three years 

 
Licensee: Amanda Jill Thomas, RN, Vance (AL) 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits, or other cause; and guilty of 

unprofessional conduct, to wit: intentionally or negligently causing physical or 
emotional injury to a patient; making false or materially incorrect, inconsistent or 
unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care 
facility, school, institution or other work place location pertaining to the obtaining, 
possessing or administration of any controlled substance as defined in the Federal 
Controlled Substances Act; practicing professional nursing in a manner 
inconsistent with T.C.A. §63-7-103; and engaging in acts of dishonesty which 
relate to the practice of nursing 

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Melanie Van Dyke, RN (VA), Rosedale (VA) 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: unauthorized use or removal of narcotics, 

drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or 
other work place location; and making false or materially incorrect, inconsistent or 
unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care 
facility, school, institution or other work place location pertaining to the obtaining, 
possessing or administration of any controlled substance as defined in the Federal 
Controlled Substances Act 

Action: Privilege to practice nursing in the State of Tennessee revoked; assessed a 
$2,000 civil penalty, plus costs not to exceed $5,000 

 
Licensee: Samantha Walters, RN, Somerville 
Violation: Guilty of unprofessional conduct 
Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Jeri Wood, LPN, Kingston Springs 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
 
BOARD OF OCCUPATIONAL THERAPY 
 
Licensee: Belinda Kay Martin, OTA, Antioch 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
 
BOARD OF OSTEOPATHIC EXAMINATION 
 
Licensee: Bradley T. Hall, DO, Knoxville 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: …personal misuse of 

intoxicating liquors…in such manner as to adversely affect the person’s ability to 
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practice medicine…; and dispensing, prescribing or otherwise distributing any 
controlled substance or any other drug not in the course of professional practice, 
or not in good faith to relieve pain and suffering or not to cure an ailment, physical 
infirmity or disease 

Action: License reprimanded with terms; must maintain compliance with the existing 
Tennessee Medical Foundation (TMF) monitoring contract and cause quarterly 
reports to be submitted to the Board; must complete a continuing education course 
on the topic of ethics and boundaries; assessed a $2,000 civil penalty, plus costs 
not to exceed $2,700 

 
 
BOARD OF PHARMACY 
 
Licensee: Cheryl Ann Best, RT, Clarksville 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Cynthia Bond, RT, Memphis 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Devon Cox, RT, Springfield 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Ambrosia Claudette Cruickshank, RT, Antioch 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Roland Dykes, RT, Knoxville 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Cathy Fleming, RT, Olive Branch (MS) 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Angela N. Hinson, RT, Mount Juliet 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Lifange Johnson, RT, Knoxville 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Christopher Madderom, RT, Murfreesboro 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Kylie D. Newman, RT, Ringgold (GA) 
Violation: Failed to pay student loan 
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Action: License suspended 
 
Licensee: Justine Puckett, RT, Springfield 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Edward S. Randall, RT, Columbia 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Tiffany Sherfy, RT, Newport 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Adrion D. Smith, RT, Memphis 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
 
BOARD OF PHYSICAL THERAPY 
 
Licensee: William D. Rader Jr., PT, Bristol 
Violation: A violation of attempted violation, directly or indirectly, or assisting in or abetting 

the violation of or conspiring to violate any provisions of this chapter or any lawful 
order of the board issued pursuant thereto or any criminal statute of the state of 
Tennessee 

Action: License placed on probation for no less than three years; assessed costs not to 
exceed $5,000 

 
Licensee: Aimee R. Thomas, PTA, Knoxville 
Violation: A violation of attempted violation, directly or indirectly, or assisting in or abetting 

the violation of or conspiring to violate any provisions of this chapter or any lawful 
order of the board issued pursuant thereto or any criminal statute of the state of 
Tennessee; and failing to adhere to standards of ethics of the physical therapy 
profession 

Action: License placed on probation for no less than one year with terms; assessed costs 
not to exceed $5,000 

 
 
BOARD OF RESPIRATORY CARE 
 
Licensee: Teresa A. Brotherton, CRT, Athens 
Violation: It is unlawful for any person to practice or offer to practice respiratory care unless 

such person has been duly licensed under the provisions of this chapter; blood 
gas analysis, and maintenance and quality assurance of a blood gas laboratory 
may not be performed by any practitioner licensed under the provisions of this 
chapter unless [the practitioner]…has been granted a license by the board bearing 
the endorsement “ABG analyst;” and holds either the NBRC credentials “CRT,” 
“CRRT,” or “RRT” or has passed a board approved examination testing 
competency for blood gas analysis; immoral, unethical, unprofessional or 
dishonorable conduct; violation or attempted violation, directly or indirectly, 
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assisting in or abetting the violation of, or conspiring to violate, any provision of 
this chapter or any lawful order of the board or any criminal statute of this state; 
making false statements or representations or being guilty of fraud or deceit in the 
practice of respiratory care; and violation of any other unprofessional or unethical 
conduct specified in the rules of the board 

Action: License voluntarily surrendered; assessed a $3,600 civil penalty, plus costs not to 
exceed $300 

 
Licensee: Carrie Ann Hill, CRT, Clarksville 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Pamela Holmes, CRT, West Horn Lake (MS) 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Jocelyn L. Morgan, RRT, Memphis 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Mike Todd Muchmore, CRT, Memphis 
Violation: Immoral, unethical, unprofessional or dishonorable conduct; violation or attempted 

violation, directly or indirectly, assisting in or abetting the violation of, or conspiring 
to violate, any provision of this chapter or any lawful order of the board or any 
criminal statute of this state; gross health care liability, ignorance, negligence or 
incompetence in the course of professional practice; and violation of any other 
unprofessional or unethical conduct specified in the rules of the board 

Action: License suspended for no less than six months with terms; must obtain continuing 
education hours on the topic of patient care; must undergo a psychosexual 
evaluation approved by the Tennessee Professional Assistance Program 
(“TnPAP”) and comply with the recommendations of said evaluation; upon the 
Board lifting the suspension on the license, Respondent’s license shall 
immediately be placed on probation for no less than three (3) years; assessed a 
$600 civil penalty, plus costs not to exceed $5,000 

 
Licensee: Lisa Wallace Stauffer, RRT, Cave Springs (GA) 
Violation: Immoral, unethical, unprofessional or dishonorable conduct; violation or attempted 

violation, directly or indirectly, assisting in or abetting the violation of, or conspiring 
to violate, any provision of this chapter or any lawful order of the board or any 
criminal statute of this state; engaging in the practice of respiratory care when 
mentally or physically unable to safely do so; and violation of any other 
unprofessional or unethical conduct specified in the rules of the board 

Action: License voluntarily surrendered; assessed costs not to exceed $200 
 
 
BOARD OF VETERINARY MEDICAL EXAMINERS 
 
Licensee: Susan Rogers-Scarlett, DVM, New Market 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: any person who owns or 

operates any veterinary facility, including mobile clinics, or any other premises 
where a licensed veterinarian practices or where the practice of veterinary 
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medicine occurs shall apply for and secure a premises permit from the board prior 
to the commencement of any services that would subject the provider of those 
services to licensure under this chapter. Any premises in operation on January 1, 
1997, shall register with the board by filling out an application as required by the 
board; unprofessional or unethical conduct or engaging in practices in connection 
with the practice of veterinary medicine that are in violation of the standards of 
professional conduct as defined in this section or prescribed by the rules of the 
board; practicing in a facility without a premises permit; it is an offense to 
knowingly operate a veterinary facility in this state without a premises permit 

Action: Assessed a $3,500 civil penalty 
 
Licensee: Guy R. Sanders, DVM, Cleveland 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: any person who owns or 

operates any veterinary facility, including mobile clinics, or any other premises 
where a licensed veterinarian practices or where the practice of veterinary 
medicine occurs shall apply for and secure a premises permit from the board prior 
to the commencement of any services that would subject the provider of those 
services to licensure under this chapter. Any premises in operation on January 1, 
1997, shall register with the board by filling out an application as required by the 
board; unprofessional or unethical conduct or engaging in practices in connection 
with the practice of veterinary medicine that are in violation of the standards of 
professional conduct as defined in this section or prescribed by the rules of the 
board; practicing in a facility without a premises permit; it is an offense to 
knowingly operate a veterinary facility in this state without a premises permit 

Action: Assessed a $6,500 civil penalty 
 
Licensee: Richard S. Thompson, DVM, Cleveland 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: any person who owns or 

operates any veterinary facility, including mobile clinics, or any other premises 
where a licensed veterinarian practices or where the practice of veterinary 
medicine occurs shall apply for and secure a premises permit from the board prior 
to the commencement of any services that would subject the provider of those 
services to licensure under this chapter. Any premises in operation on January 1, 
1997, shall register with the board by filling out an application as required by the 
board; unprofessional or unethical conduct or engaging in practices in connection 
with the practice of veterinary medicine that are in violation of the standards of 
professional conduct as defined in this section or prescribed by the rules of the 
board; practicing in a facility without a premises permit; it is an offense to 
knowingly operate a veterinary facility in this state without a premises permit 

Action: Assessed a $6,000 civil penalty 
 
 
DIVISION OF EMERGENCY MEDICAL SERVICES 
 
Licensee: David W. Dorminey, Jr., EMT-P, Allons* 
Violation: Violation or attempted violation or assisting or abetting the violation of or 

conspiring to violate any provision of this part or any rule or regulation of the board 
Action: License suspended; suspension stayed with terms for a period of 120 days 

pending an evaluation approved by the Tennessee Professional Assistance 
Program 
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Licensee: Scott Antonio Velazquez, AEMT, Clarksville 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
 
Delayed reporting by the Board; License disciplined March 2017 
 
 
ABUSE REGISTRY 
 
Individual: Lamelia Bellamy 
Abuse: Exploitation 
Profession: Caregiver 
 
Individual: Sierrah Marie Collins 
Abuse: Theft/Misappropriation 
Profession: Caregiver 
 
Individual: Charm Nicole Graham 
Abuse: Theft/Misappropriation 
Profession: Caregiver 
 
Individual: Nicky W. Hayes 
Abuse: Sexual 
Profession: LPN 
 
Individual: Michael David Kiestler 
Abuse: Exploitation 
Profession: Caregiver 
 
Individual: Virginia MacDonald 
Abuse: Physical 
Profession: Home Manager 
 
Individual: Adolphus Okafor 
Abuse: Physical/Neglect 
Profession: Direct Support Staff and CNA (Revoked) 
 
Individual: Tresha Mae Sherrill 
Abuse: Exploitation/Misappropriation 
Profession: Caregiver and CNA (revoked) 
 
Individual: Latonia Simelton 
Abuse: Physical 
Profession: Direct Support Staff  
 
Individual: Brian James Stephens 
Abuse: Theft/Misappropriation 
Profession: Caregiver and CNA (revoked) 
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Individual: Courtney Danielle Wix 
Abuse: Neglect/Misappropriation 
Profession: Caregiver 
 
 


